	UBND TỈNH QUẢNG NGÃI

SỞ Y TẾ

                                              
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

Độc lập – Tự do – Hạnh phúc

	Số:          /SYT-KHTC
	                Quảng Ngãi, ngày       tháng 10 năm 2023

	V/v tham gia góp ý Dự thảo Quyết định ban hành Quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp thuộc lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi (lần 2)
                                Kính gửi:  

	- Các Sở, ban, ngành tỉnh;
- Ủy ban nhân dân các huyện, thị xã, thành phố;
- Các đơn vị trực thuộc Sở Y tế;

- Phòng chức năng Sở Y tế.




Căn cứ Nghị định số 152/2017/NĐ-CP ngày 27 tháng 12 năm 2017 của Chính phủ quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng trụ sở làm việc, cơ sở hoạt động sự nghiệp;


Căn cứ Công văn số 3827/UBND-KTTH ngày 10/8/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi về việc xây dựng tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp thuộc lĩnh vực y tế; 

Thực hiện Thông báo số 499/TB-UBND ngày 17/10/2023 của Ủy ban nhân dân tỉnh Quảng Ngãi Thông báo kết luận của Phó Chủ tịch UBND tỉnh Võ Phiên tại cuộc họp nghe báo cáo về việc ban hành tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp y tế;


Theo nội dung Công văn số 1304/STP-XDKT&TDTHPL ngày 21/9/2023 của Sở Tư pháp tỉnh Quảng Ngãi về việc có ý kiến thẩm định đối với nội dung dự thảo Quyết định của UBND tỉnh về tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp thuộc lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh,
Trên cơ sở Quyết định số 2367/QĐ-BYT ngày 04/7/2007 của Bộ trưởng Bộ Y tế ban hành Mô hình-Tiêu chuẩn thiết kế Trung tâm y tế dự phòng tuyến quận, huyện, thành phố thuộc tỉnh; Thông tư số 32/2021/TT-BYT ngày 31/12/2021 của Bộ Y tế ban hành Hướng dẫn thiết kế cơ bản Trạm y tế xã, phường, thị trấn; Quyết định số 1300/QĐ-BYT ngày 09 tháng 3 năm 2023 của Bộ trưởng Bộ Y tế; Quyết định số 3621/QĐ-BKHCN ngày 28/12/2012 của Bộ trưởng Bộ Khoa học và Công nghệ về việc công bố các Tiêu chuẩn Quốc gia Việt Nam, trong đó: TCVN 4470: 2012- Bệnh viện đa khoa-Tiêu chuẩn thiết kế, TCVN 9212:2012 Bệnh viện đa khoa khu vực-Tiêu chuẩn thiết kế; TCVN 9213:2012 Bệnh viện quận huyện-Tiêu chuẩn thiết kế; TCVN 9214:2012 Phòng khám đa khoa khu vực-Tiêu chuẩn thiết kế. Sở Y tế xây dựng Quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp thuộc lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi.

Để có cơ sở tổng hợp ý kiến góp ý, Sở Y tế tham mưu trình Ủy ban nhân dân tỉnh lấy ý kiến Bộ Y tế theo quy định tại khoản 4 Điều 12 Nghị định số 152/2017/NĐ-CP ngày 27/12/2017 của Chính phủ. UBND tỉnh phê duyệt Quyết định ban hành Quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp thuộc lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi, Sở Y tế kính đề nghị các cơ quan, đơn vị và cá nhân có liên quan tham gia góp ý Dự thảo Quyết định ban hành Quy định tiêu chuẩn, định mức sử dụng diện tích công trình sự nghiệp thuộc lĩnh vực y tế trên địa bàn tỉnh Quảng Ngãi được đăng tải trên Cổng thông tin điện tử tỉnh Quảng Ngãi, tại địa chỉ: https://gopyduthao.quangngai.gov.vn/ và gửi góp ý về Sở Y tế trước ngày 26/11/2023.
Sở Y tế rất mong nhận được sự góp ý của quý cơ quan, đơn vị và cá nhân có liên quan./.

	Nơi nhận:

                            

- Như trên;

                   
- Lãnh đạo Sở Y tế;
- VP Sở Y tế (đăng tải lên Cổng thông tin điện tử tỉnh Quảng Ngãi);
- Lưu: VT, KHTClehien.


	                                        GIÁM ĐỐC

                                                   Phạm Minh Đức




